

О ТОМ, что в библиотеке завода Волжского автозавода есть отдел искусств, знают в нашем городе немногие. Это не удивительно, поскольку он экспериментальный и создан не так давно.

Но те, кто увлекается живописью или графикой, скульптурой или архитектурой, кто постоянно следит за творчеством современных художников, кто любит театр и кино, клас-

наших посетителей в том, что пластинки можно не только взять домой, но и прослушать здесь, — рассказывает В. А. Третьякова. — И не только прослушать, но и записать на свои магнитофоны любимые мелодии. Для этого у нас имеется необходимая аппаратура. Кроме того, есть ноты, диапозитивы. Их также можно просмотреть у нас, а при желании и взять домой.

У отдела искусств — постоянный читательский актив, который помогает Валентине Александровне в работе. Это Л. Тюрина, И. Брускина, В. Михайлова. Совместно с клубом интернациональной дружбы «Гренада», городской дискотекой, Домом культуры Волжского автозавода подготовлены тематические вечера: «Музыка в жизни Ленина», «Мир, как большая симфония» (о творчестве Чюрлёниса), «Театр зажигает огни».

Как это всегда бывает, вместе с переменой места жительства меняются планы, намечается много новых дел.

— В этом здании в нашем распоряжении кинозал, — говорит В. А. Третьякова. — В нем мы сможем собрать посетителей нашей библиотеки и всех желающих, проводить лекции по изобразительному искусству, музыке. Среди наших постоянных читателей более семидесяти процентов — молодежь до 27 лет. А с юношами и девушками всегда интересно работать.

И задача отдела искусств — помочь познать этот удивительный мир цвета и музыки, понять великую роль художника, его творчества, открыть окно в мир искусства.

А. АНДРЕЕВА,
студентка факультета
журналистики Уральского
государственного
университета.

ПОЗНАНИЕ ПРЕКРАСНОГО

сическую и современную музыку, хорошо знакомы с этим отделом и его заведующей Валентиной Александровной Третьяковой.

Сейчас библиотека искусств переехала в новое помещение. Оно находится в здании торгового центра пятого квартала Автозаводского района.

Новоселье всегда не только радостное событие, но и хлопотное. Скоро закончатся последние приготовления к открытию, книги займут место на стеллажах, отдел искусств примет своих постоянных читателей.

Библиотека открылась в январе 1976 года. За это время в книжном фонде ее собраны 20000 книг по всем видам искусства, начиная с древних времен и кончая двадцатым столетием. Здесь можно найти также материалы по истории театра и кино. Гордость отдела искусств — его богатая фонотека, состоящая из 2000 грампластинок с записями классической и современной музыки и литературными записями.

Благодаря удобство для